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ОЕСР: ПЕРЕВАГИ ВІДКРИТОСТІ ШІ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  звіт
«Переваги відкритості ШІ: документ ОЕСР для обговорення G7».

У ньому зазначається, що останні досягнення у галузі технологій штучного
інтелекту та стрімкий розвиток базових моделей знов привернули увагу
політиків до питань відкритості в екосистемі ШІ. Ця відкритість впливає на
інфраструктуру, дані, моделі та інструменти, створені на їх основі, а також
управління, навички та інвестиції. Її наслідки виходять за рамки технічних
рішень,  формуючи способи створення  цінності,  поширення  інновацій  та
позиціонування  країн  у  глобальних  екосистемах  ШІ.  У  цьому  звіті
аналізуються  економічні  й  стратегічні  переваги  відкритості  ШІ,
розглядаються можливі наслідки на мікрорівні (продуктивність, витрати та
конкурентоспроможність)  та  макрорівні  (економічне  зростання  та
поширення знань), роль відкритості у зміцненні національних екосистем ШІ.
Наявні  дані  свідчать,  що  відкриті  моделі  ШІ  стають  дедалі  більшими  і
конкурентоспроможними  порівняно  з  пропрієтарними  альтернативами.
Хоча відкриті моделі досягають приблизно 90% продуктивності закритих
моделей на момент запуску, вони часто доступні за значно нижчою ціною,
що призводить до більш високого співвідношення якості та ціни. Динаміка
витрат  варіюється  у  залежності  від  масштабу.  Для  невеликих  робочих
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навантажень хмарні  пропрієтарні  моделі  залишаються економічно більш
ефективними  завдяки  простоті  розгортання  та  низьким  початковим
інвестиціям.  Однак  при  великих  масштабах  використання  моделі  з
відкритим вихідним кодом можуть забезпечити суттєву економію коштів за
рахунок самостійного розміщення або оренди графічних процесорів, при
цьому  точки  беззбитковості  швидко  досягаються  сценаріїв  з  великим
обсягом даних. Отже, відкритість ШІ може забезпечити значні переваги в
плані витрат і продуктивності для організацій, які мають значний розмір та
необхідні навички й інфраструктуру для ефективного розгортання моделей
з  відкритим  вихідним  кодом.  На  макроекономічному  рівні  це  дає
позитивний та статистично значущий взаємозв’язок між активністю в галузі
ШІ  з  відкритим  вихідним  кодом  та  економічним  зростанням  у  33-х
проаналізованих  експертами  країнах.
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